
Oznam o otvorení zariadenia v obmedzenom režime 
Na základe rozhodnutia Hlavného hygienika SR a záverov Ústredného krízového štábu 

a v nadväznosti na Usmernenie MŠVVaŠ zo dňa 13.05.2020 v súvislosti s možným ohrozením 

života a zdravia detí, žiakov alebo zamestnancov škôl a školských zariadení koronavírusom Covid-19. čiastočne 

obnovuje CŠPP Košice a EP Gelnica svoju priamu činnosť s klientmi od 25.05.2020 pri dodržaní nasledovných 

opatrení nevyhnutných na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia: 

o  Priamou individuálnou formou bude realizovaná starostlivosť o urgentné prípady (psychologická 

a špeciálnopedagogická diagnostika) 

o Činností logopédov ako aj ďalšie poradenstvo a terapie ostávajú aj naďalej v ponuke centra 

dištančnou formou – online, chat, video a telefónne kontakty s odbornými zamestnancami (viď 

kontakty). 

Pred a pri diagnostickom sedení dodržujte prosíme tieto zásady: 

o  Na sedenie je možné prísť iba po predchádzajúcom telefónnom/emailovom objednaní sa! 

o  Vstup do areálu pracoviska je možný iba s vhodne prekrytými hornými dýchacími cestami (rúško, 

šál, šatka). 

o  Priestory CŠPP sú uzatvorené pre verejnosť! Zákaz návštev a pohyb cudzích osôb v priestoroch CŠPP. 

o  Na vyšetrenie prichádzajte iba vtedy ak ste zdraví! Aj pri menších prejavoch ochorenia na vyšetrenie 

nechoďte a telefonicky oznámte zrušenie sedenia. 

o  Pred vstupom do budovy Vám bude zmeraná telesná teplota. 

o  Dodržujte bezpečnú vzdialenosť od zamestnancov CŠPP! 

o  Dezinfikujte si ruky pred vstupom do miestností! 

o  Prosíme o trpezlivosť pri objednávaní na sedenia aj počas diagnostického procesu – musíme venovať pozornosť dezinfekcii pomôcok po 

každom klientovi. 

o  Pred samotným sedením vypíšte „Čestné vyhlásenie“. Aby sa urýchlil celý proces, tak si ho môžete vytlačiť, vypísať a doniesť na sedenie 

vopred. Čestné vyhlásenie musí byť v súlade so zdravotným stavom klienta pri vstupe do CŠPP.  Môžete si ho stiahnuť na našej 

webovej stránke TU. 

https://www.csppke.sk/sk/kontakt/
https://www.csppke.sk/sk/category/aktuality-pandemia/

